

Кришна — не лавочник

...Не имея доступа к зарослям стеблей лотосных стоп Господа, все они приходят к разным заключениям, и в конце концов — к бессмысленному выводу, который устраивает всех: «сколько людей, столько мнений», — имея в виду, что каждый волен выбирать то, что ему больше по душе (*йатха-ручам*). Но Господь — не продавец, старающийся угодить всем покупателям в лавке спекулятивного философа. Господь всегда остается таким, какой Он есть, Абсолютной Личностью Бога, и Он требует от человека полной самоотдачи и абсолютного подчинения.

«Шримад-Бхагаватам», 2.4.21